

## **OBAVIJEST**

### **o promjeni Općih uvjeta poslovanja po transakcijskim računima potrošača**

Obavještavamo vas o promjenama Općih uvjeta poslovanja po transakcijskim računima potrošača koji će se primjenjivati od 01.01.2023. godine.

Temeljem Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj provedene su potrebne izmjene Općih uvjeta poslovanja po transakcijskim računima potrošača.

Izmjene i dopune se odnose na:

#### *Pojmovnik*

Umjesto korištenja kunska valuta korištenje pojma nacionalna valuta, umjesto HRK/ kn korištenje EUR.

Dopuna sljedećih pojmova

Punomoć po transakcijskom računu može izdati isključivo punoljetna poslovno sposobna osoba i vrijedi do pisanog opoziva vlasnika računa. Punomoć se potvrđuje potpisom na pristupnici. Opoziv se obavlja u obliku pismene izjave uz povrat kartice opunomoćenika. Punomoć prestaje i smrću Vlasnika, odnosno opunomoćenika ili prestankom njihove poslovne sposobnosti te raskidom Okvirnog ugovora.

Poseban račun (zaštićen račun) je račun koji Banka otvara Vlasniku računa u skladu s pozitivnim propisima, temeljem naloga Financijske agencije (FINA) za primanje uplata i obavljanje isplata sredstava koja su izuzeta od ovrhe.

Račun za posebne namjene je žiro račun koji Banka otvara Vlasniku računa za potrebe pričuva stambene zgrade, poseban transakcijski račun povjerenika otvoren za stečajnu masu, novčana sredstava stečajne mase pravne osobe, za redovito financiranje političke aktivnosti, za financiranje izborne promidžbe po izboru.

Brisanje sljedećih pojmova

Platna kartica – obrazloženje i korištenje u pojmu „kartica“

Izravno terećenje - obrazloženje i korištenje u pojmu „SEPA izravno terećenje“

#### *Punomoći i zastupstva - dopuna*

Punomoć po multivalutnom transakcijskom računu koja je potvrđena potpisom na pristupnici, a koja je bila ugovorena samo za kunski dio multivalutnog računa koji će se 01.01.2023. konvertirati u EUR-e ostaje važeća i dalje za poslovanje u nacionalnoj valuti i stranoj valuti, te ostaje isti IBAN za poslovanje u nacionalnoj i stranoj valuti.

Punomoć po multivalutnom transakcijskom računu koja je potvrđena potpisom na pristupnici, a koja je bila ugovorena samo za devizni dio multivalutnog računa ostaje važeća i dalje za poslovanje u nacionalnoj valuti i stranoj valuti, te ostaje isti IBAN za poslovanje u nacionalnoj i stranoj valuti.

#### *Raspolaganje sredstvima na računu - dopuna*

Sva kunska sredstva na transakcijskom računu na dan uvođenja eura biti će konvertirana u eure te će potrošač nakon trenutka konverzije moći nastaviti redovno poslovanje po svim svojim računima u Banci.

Potrošačima koji će na svojim multivalutnim računima na dan 31.12.2022. godine imati stanja i u kunama i u eurima, kunkskom stanju, koje će se preračunati u eure pridodati će se eursko stanje. Nakon postupaka navedenog preračunavanja sva prava i obveze potrošača ostaju nepromijenjene.

#### *Prekoračenja po tekućem računu i limit MBPlus- izmjena*

Ukoliko Vlasnik tekućeg računa nije u mogućnosti podmiriti prekoračenje po računu Banka je dužna (ukoliko prema dužniku nije pokrenut postupak prisilne naplate) omogućiti Vlasniku tekućeg računa podmirenje obveze do 12 mjesečnih obroka primjenom kamatne stope uz primjenu kamatne stope koja nije viša od one koja se primjenjuje na dopušteno prekoračenje odnosno kamatne stope koja se primjenjivala na prešutno prekoračenje, ako je ta kamatna stopa niža.

U slučajevima kada Banka ukida i limit usluge MBPlus plaćanje na rate, Vlasnik računa je dužan osigurati sredstva za podmirenje ranije iskorištenog iznosa limita obročnog plaćanja prema redovnom planu dospijeca obroka terećenjem tekućeg računa

*Dopuna razloga ukidanja ili smanjenja iznosa prekoračenja*

- u slučaju prijave od strane Vlasnika računa,
- u slučaju smrti Vlasnika računa,
- temeljem pisanog zahtjeva Vlasnika računa

*Izmjena iznosa zbog primjene službene valute EUR*

Vlasnik računa/Klijent odgovara za neautorizirane Platne transakcije do iznosa od =50,00 EUR ako je izvršenje takvih Platnih transakcija posljedica korištenja izgubljenog ili ukradenog Platnog instrumenta ili posljedica druge zlouporabe Platnog instrumenta. Do 31.12.2022. godine je iznos od =375,00 HRK.

na Računima saldo ne prelazi =13,50 EUR ili protuvrijednost strane valute preračunate prema srednjem tečaju Banke na dan obrade. Do 31.12.2022. godine je iznos od =100,00 HRK.

Banka će voditi evidenciju računa čiji je saldo manji od iznosa od 13,50 EUR i Vlasnik računa može u svakom trenutku podići sredstva uz predložene valjane identifikacijske isprave. Do 31.12.2022. godine je iznos od =100,00 HRK.

*Završne odredbe -dopuna*

Banka isključuje odgovornost za nemogućnost obavljanja poslova iz ovih Općih uvjeta u slučajevima kada nastupu objektivne smetnje u obavljanju tih poslova, a pod kojima se osobito smatraju svih događaji i radnje koje otežavaju ili onemogućavaju komunikaciju između Vlasnika računa i Banke, a naročito događaji ili radnje koje otežavaju ili onemogućavaju obavljanje poslova platnog prometa, a koje mogu biti uzrokovane višom silom, ratom, nemirima, terorističkim aktima, štrajkom, prekidom komunikacijskih veza, prestankom funkcioniranja ili neispravnim funkcioniranjem SEPA sustava, Target2, SWIFT-a i drugih platnih sustava kao i svih drugih događaja čiji se nastanak ne može pripisati Banci.

Banka ima pravo na izmjenu ovih Općih uvjeta te na eventualne prekide u radu izazvane tehničkim razlozima bez posebne najave.

Banka ne preuzima odgovornost u slučaju tehničkog problema od strane Vlasnika računa ili nemogućnosti primanja obavijesti.

Vlasnike računa može radi izvansudskog rješavanja spora podnijeti zahtjev za mirenje Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore ili nekom drugom nadležnom centru mirenja, sukladno odredbama Zakona o kreditnim institucijama, odnosno odredbama Zakona o zaštiti potrošača.

Detaljne informacije o svim izmjenama kao i tekst izmijenjenog dokumenata dostupni su na Internet stranicama banke [www.slatinska-banka.hr](http://www.slatinska-banka.hr) te u svim poslovnicama banke.